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ATA Nº. 2007 DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO DE 
2023, REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
Ao 5° (quinto) dia do mês de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 10h (dez 
horas), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, reuniram-se em sua sede própria à Rua 
Silvestre Gonçalves, 80, Centro, os Vereadores da Câmara Municipal de Tauá para a 
Sessão de Eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara, exercício 2023, em observância à 
Lei Orgânica do Município e Regimento Interno da Câmara, bem como o Edital de 
Convocação datado do dia 21 de novembro do corrente ano, publicado e entregue aos 
edis na mesma data. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
Sr. Presidente, Genival Coutinho Sobrinho, declarou aberta a Sessão que contou com a 
presença dos Srs. Vereadores: Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, 
Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Felipe Veloso Soares Viana 
de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), 
Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante, Fúlvio 
Emerson Gonçalves Cavalcante, Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco 
Aurélio Moreira de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. O Sr. 
Presidente informou aos Srs. Vereadores e à população presente que iniciaria o processo 
de Eleição da Mesa Diretora para o ano de 2023, dando conhecimento que as duas 
Chapas foram protocoladas na Secretaria da Casa Legislativa nos dias 10 e 11 de 
novembro do corrente ano, respectivamente, a Chapa 01 encabeçada pelo vereador 
Érico Batista Lima, postulante ao cargo de Presidente para concorrer à Eleição da Mesa 
Diretora da Câmara, composta pelos seguintes membros: PRESIDENTE: Érico Batista 
Lima – PSD; 1° VICE-PRESIDENTE: Francisco da Costa Feitosa – PSB; 2° VICE-PRESIDENTE: 
Luis Tomaz Dino – PSD; 1° SECRETÁRIO: Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante – PSD; 
2° SECRETÁRIO: Marco Aurélio Moreira de Aguiar – PSD; a Chapa 02 encabeçada pelo 
vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante postulante ao cargo de Presidente para 
concorrer à Eleição da Mesa Diretora da Câmara, composta pelos seguintes membros: 
PRESIDENTE: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante – PSB; 1° VICE-PRESIDENTE: Alaor 
Cavalcante Mota Filho - PP; 2° VICE-PRESIDENTE: Argintino Tomaz Filho - PSB; 1° 
SECRETÁRIO: Luiz André Bezerra Campos - PSB; 2° SECRETÁRIO: Ronaldo César Feitosa 
Alexandrino Cidrão Filho – PSB. O Presidente, antes de iniciar o processo de votação, 
concedeu o tempo regimental para cada chapa se manifestar e apresentar suas 
propostas. Com a palavra, o vereador Érico Batista Lima, candidato a Presidente pela 
Chapa 01, que após os cumprimentos, disse que dentro das possibilidades, era desejo 
seu cuidar ainda mais dos munícipes, possibilitar o acesso aos meios e equipamentos 
públicos e propor projetos visando o bem-estar e a melhoria de vida da população. 
Relatou que sempre procurou ajudar os tauaenses mais carentes e mais humildes, seja 
na área de saúde ou da assistência social, procurando com zelo e atenção dispensar 
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tempo e resolver dentro do possível as demandas que a ele chegam. Salientou que é 
vereador de primeiro mandato e que está experimentando os desafios impostos pela 
vida pública. Destacou que se eleito for, espera trabalhar ainda mais e pautar todas as 
discussões e projetos que buscarem o bem-estar e a melhoria de vida do povo do 
Município de Tauá, seja de origem do Executivo ou desta Casa. Por fim, pediu o voto aos 
colegas vereadores e desejou que a democracia prevaleça. Com a palavra, o vereador 
Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, candidato a Presidente pela Chapa 02, que 
inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Primeiramente disse que o momento 
fortaleceria a democracia, motivo que o leva a crer que os trabalhos iriam melhorar. 
Reportou-se aos memorandos de sua autoria destinados à atual Mesa Diretora para 
melhoria do processo legislativo como o Sistema de Protocolo de Matérias, que ajudaria 
na redução de custo da Casa. Destacou que os processos do Poder Legislativo não 
acompanham o mundo virtual, pois ainda está no mundo físico, o que não oferece 
informação fidedigna. Logo após, o parlamentar explanou acerca de suas propostas 
como postulante à presidente da Mesa Diretora: implantação de Sistema de Protocolo 
de Proposição Eletrônica; nenhum projeto de lei será votado sem passar por todas as 
Comissões Permanentes da Casa; o Regime de Urgência será atendido na forma 
regimental, conforme determina o artigo 118 e demais subsequentes; expediente em 
regime integral para atendimento à população; vereador investido em cargo de 
secretário que optar pela remuneração do cargo, o Executivo pagará a diferença, assim 
sua gestão à frente da Mesa Diretora não pagará vereadores além do que está na Lei 
Orgânica do Município; o pagamento de décimo terceiro salário aos servidores efetivos 
e comissionados, tendo em vista que diante do balanço financeiro da Casa, o valor é 
suficiente para implementar essa proposta e trazer o cidadão à tribuna, dando 
oportunidades aos bairros e distritos. O vereador reiterou o desejo de que o Poder 
Legislativo seja independente, imparcial e isento. Por fim, agradeceu a oportunidade e 
finalizou seu discurso. Iniciando o processo de Eleição da Mesa Diretora exercício 2023, 
o Sr. Presidente informou aos Srs. Vereadores que a votação será de forma aberta, por 
meio do Sistema de Votação Eletrônica. Sequenciando, iniciou a votação da Nova Mesa 
Diretora da Câmara, que terá o mandato de 01 (um) ano, conforme normas regimentais. 
Em discussão e posterior votação: Chapa 01 – encabeçada pelo vereador Érico Batista 
Lima e Chapa 02 – encabeçada pelo vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, 
obtiveram os seguintes votos: votaram a favor da Chapa 01, os vereadores: Adriano 
Gonçalves Dimas, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Felipe 
Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino 
de Sousa (Vony Sousa), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante, Luis Tomaz Dino e Marco Aurélio Moreira de Aguiar. Votaram a favor da 
Chapa 02, os vereadores: Alaor Cavalcante Mota Filho, Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante, Luiz André Bezerra Campos e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão 
Filho. Após a finalização do Sistema de Votação Eletrônica, o Sr. Presidente conferiu a 
contagem dos votos, constatando 10 (dez)votos favoráveis à Chapa 01 e 04 (quatro) 
votos favoráveis à Chapa 02. O Sr. Presidente declarou ELEITA A CHAPA 01 PARA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAUÁ, EXERCÍCIO DE 2023, composta pelos 
seguintes membros: PRESIDENTE: Érico Batista Lima – PSD; 1° VICE-PRESIDENTE: 
Francisco da Costa Feitosa – PSB; 2° VICE-PRESIDENTE: Luis Tomaz Dino – PSD; 1° 
SECRETÁRIO: Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante – PSD; 2° SECRETÁRIO: Marco 
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Aurélio Moreira de Aguiar - PSD. Dando continuidade à Sessão, o Sr. Presidente facultou 
a palavra aos demais edis. Com a palavra, o vereador Alaor Mota parabenizou os 
postulantes à Nova Mesa Diretora. Fez referência às propostas feitas pelo vereador 
Fúlvio Gonçalves e disse que se tratam de medidas viáveis que irão contribuir com os 
trabalhos legislativos. O parlamentar comentou que protocolaria mais duas 
reivindicações, como a instalação de extintores contra incêndio e o retorno do 
funcionamento do elevador da Casa, implementado pelo então presidente Agenor 
Mota. No uso da palavra, o vereador Luiz André parabenizou os candidatos e desejou 
que o presidente eleito faça um bom trabalho, imparcial e pautado à população do 
Município de Tauá. Sugeriu a implantação do Programa Tribuna Popular e a 
disponibilização e a inserção de link no site para disponibilizar todos os projetos de lei. 
Dando continuidade, o vereador Helder Castelo parabenizou os vereadores postulantes 
à Mesa Diretora. Reportou-se aos seus períodos de presidência e pediu que o novo 
presidente trate a todos de forma igualitária. Logo após, o vereador Fúlvio Gonçalves 
destacou ao Presidente eleito que caso o mesmo tenha interesse em implementar suas 
propostas, com certeza irá favorecer o trabalho desta Casa. Parabenizou e desejou 
sucesso à Nova Mesa Diretora.  No uso da palavra, o vereador Vony Souza parabenizou 
os postulantes à Presidência e desejou sorte ao vereador Érico Lima. Reportou-se a uma 
sessão conduzia pelo presidente eleito, no ano passado, quando durante a condução da 
mesma recebeu a notícia do falecimento de seu pai. Com a palavra, o vereador e 
Presidente eleito Érico Lima agradeceu a Deus e aos colegas vereadores, destacando 
que as portas da presidência sempre estarão abertas. Finalizados os usos da palavra, o 
Sr. Presidente parabenizou a chapa vencedora e desejou votos de uma boa gestão. Farão 
parte desta Ata o vídeo da Sessão de Eleição da Mesa Diretora para o Exercício de 2023, 
transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e canal no Youtube. 
Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
determinando antes, a lavratura da presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 
1° Secretário, providenciei e subscrevo- a na forma regimental, juntamente com o 
Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa.  
 
 

     Marco Aurélio Moreira de Aguiar Cristina Oliveira Pereira 
           1° Secretário da CMT           Funcionária 
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